

#### IV. Інформація про органи управління

Орган управління	Структура	Персональний склад
Загальні Збори акціонерів	У загальних зборах Товариства можуть брати участь особи, включені до переліку акціонерів, які мають право на таку участь, або їх представники.	Перелік акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складається станом на 24 годину за три робочих дні до дня проведення таких зборів у порядку, встановленому законодавством про депозитарну систему України.
Наглядова Рада	Наглядова рада складається з 5 членів, які обираються Загальними зборами строком на 3 роки. Рішенням Господарського суду Львівської області від 12.12.2018р., залишеним без змін постановою Західного апеляційного господарського суду від 09.04.2019р. по справі №914/1272/18 за позовом Фонду державного майна України до ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА" про визнання недійсним рішень загальних зборів товариства визнано недійсним рішення загальних зборів акціонерів ПАТ "НПК-ГАЛИЧИНА", прийняте за результатом розгляду питання 14 порядку денного "Обрання членів Наглядової ради товариства", оформлене протоколом №1/2018 від 16.04.2018р.	Голова Наглядової ради - Петров Євген Володимирович; член Наглядової ради - Дорош Ганна Анатоліївна; член Наглядової ради - Копіна Олена Михайлівна; член Наглядової ради - Пономаренко Олег Григорович; член Наглядової ради - Агафонов Олексій Павлович

Правління	<p>Правління є виконавчим органом товариства, який здійснює керівництво його поточною діяльністю. Правління діє від імені товариства у межах встановлених Статутом та чинним в Україні законодавством. Правління складається з 5 членів (в тому числі Голова Правління), які обираються Наглядовою радою строком на 5 років. До компетенції Правління належить вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю товариства, окрім питань, віднесених до виключної компетенції Загальних зборів та Наглядової ради. Правління підзвітне Загальним зборам та Наглядовій раді та організовує виконання їх рішень.</p>	<p>Голова Правління - Барадний Богдан Стефанович; член Правління - Жуковська Олена Геннадіївна; член Правління - Пудлик Галина Михайлівна</p>
Ревізійна комісія	<p>Ревізійна комісія здійснює контроль за фінансово-господарською діяльністю товариства. Члени Ревізійної комісії обираються Загальними зборами у складі 3 осіб строком на 5 років.</p>	<p>Голова Ревізійної комісії - Борисенко Ігор Вікторович; член Ревізійної комісії - Хапатьяк Сергій Георгійович; член Ревізійної комісії - Зелінська Вероніка Анатоліївна</p>